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A testület májusi döntései

1. Som és Nyim képviselő-testületeivel 2025. május 26-án megtartott
együttes testületi ülésen meghozott döntések:

1.1. A 2024. évi beszámolók elfogadása

A képviselő-testület megtárgyalta és elfogadta az alábbi 2024. évről szóló
beszámolókat:

a Ságvári Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi zárszámadását, illetve
módosította a hivatal 2025. évi költségvetését,
a Ságvári Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjének beszámolóját a hivatal
2024. évi munkájáról,
az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2024. évi
ellátásáról szóló átfogó értékelést,
az önkormányzat éves összefoglaló ellenőrzési jelentését a 2024. évi belső
ellenőrzési tevékenységről,
a DRV Zrt. költségelszámolását a nem közművel összegyűjtött háztartási
szennyvízről,
a Ságvár és Környéke Önkormányzati Feladatellátó Társulás Társulási
Tanácsának 2024. évben végzett munkájáról szóló beszámolót,
 a Siófoki Katasztrófavédelmi Kirendeltség és a Siófok Hivatásos
Tűzoltóparancsnokság 2024. évi munkájáról szóló beszámolót.

A fenti beszámolók az együttes testületi ülésről szóló jegyzőkönyv mellékletéből
megismerhetők. 

1.2. A Versenyképes Járások Program felhívásra benyújtott támogatási igény
és konzorciumi szándéknyilatkozat jóváhagyása

A vidéki Magyarország élhetőségének és népességmegtartásának támogatása,
a városok és községek kiegyensúlyozott fejlődésének biztosítása, valamint a
települések közötti térségi együttműködések ösztönzése érdekében
Magyarország Kormánya Versenyképes Járások Programot indított. 
Fejlesztési igényt legalább három települést érintő fejlesztés támogatása
céljából legalább három települési önkormányzat együtt nyújthat be,
konzorciumi formában.
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A programról és a vonatkozó
eljárásrendről IDE kattintva érhető el

bővebb információ.

https://kormany.hu/kozigazgatasi-es-teruletfejlesztesi-miniszterium/versenykepes-jarasok-program
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Az együttes testületi ülésről készült
jegyzőkönyv

IDE kattintva elérhető.

A pályázati kiírás alapján Ságvár Község Önkormányzatának gesztorságával,
Balatonszabadi, Nyim, Siójut és Som Községek Önkormányzataival
konzorciumban „Gyermekorvosi, fogorvosi és védőnői szolgáltatás fejlesztése
Balatonszabadiban és Ságváron” címmel került benyújtásra fejlesztési igény 43
millió forint támogatási összegben, amely összegen felül Balatonszabadi Község
Önkormányzata a saját projektrészéhez 2.204.451 forint összegben vállalta saját
forrás biztosítását.

Ságvár, Som és Nyim települések esetében a gyermekorvosi ellátás fejlesztése
érdekében a Ságvár, Petőfi Sándor utca 18. szám alatti 375/13 hrsz-ú ingatlan 2/4
tulajdoni hányadú ingatlanrészének megvásárlása a fejlesztési cél.
A fejlesztés célja a meglévő leromlott állapotú épületben működtetett
gyermekorvosi szolgáltatások, költséghatékony működtetésének biztosítása.
Ennek érdekében Ságvár Község Önkormányzata meg kívánja vásárolni a 8654
Ságvár, Petőfi Sándor utca 18., 375/13 hrsz.-ú, kivett irodaház és orvosi rendelőként
nyilvántartott ingatlan 2/4 tulajdoni hányadát. Az ingatlanvásárlás és a
támogatási igény tervezett költsége bruttó 35.000.000,-forint.

Balatonszabadi és Siójut Községek Önkormányzatai a helyi fogorvosi rendelő
számára fogorvosi szék beszerzését, illetve a helyi gyermekorvosi rendelő
számára klímaberendezés beszerzését kívánják megvalósítani. A támogatási
igény 8.000.000,- forint, amelyhez Balatonszabadi Község Önkormányzata
2.204.450,-forint saját forrást biztosít.

2. A képviselő-testület 2025. május 26-i rendes testületi ülésén meghozott
döntései

2.1. Az önkormányzat 2024. évi zárszámadásáról szóló rendelet megalkotása

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény alapján a költségvetési
szerveknek a vagyonról és a költségvetés végrehajtásáról az éves költségvetési
beszámolók alapján évente, az elfogadott költségvetéssel összehasonlítható
módon, az év utolsó napján érvényes szervezeti, besorolási rendnek megfelelő
záró számadást kell készíteni.
A jegyző által előkészített zárszámadási rendelettervezetet a polgármester
terjeszti a képviselő-testület elé úgy, hogy az a képviselő-testület elé terjesztését
követő harminc napon belül, de legkésőbb a költségvetési évet követő ötödik
hónap utolsó napjáig hatályba lépjen. 

https://www.sagvar.hu/content/dok/Testuleti/2025/Egyuttes_20250526_jegyzokonyv.pdf
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2.2. Az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítása

A 4/2025. (II. 25.) önkormányzati rendelettel elfogadott 2025. évi költségvetés
módosítása vált szükségessé központi intézkedések és helyi döntések
következtében.

Az önkormányzat 2024. évi költségvetésének
végrehajtásáról szóló rendelet

IDE kattintva elérhető.

A 2025. évi költségvetés módosításáról 
szóló rendelet

IDE kattintva elérhető.

2.3. A polgármester illetményének és költségtérítésének felülvizsgálata

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény alapján a polgármester
megbízatásának időtartamára havonta a 2001–5000 fő közötti lakosságszámú
település esetében a nemzetgazdasági átlagkereset 2,25-szeresének megfelelő
összegű illetményre jogosult.

A polgármester illetményének számításánál a tárgyévet megelőző évnek a
január első napjától december utolsó napjáig tartó időszakára vonatkozó, a
legalább 5 főt foglalkoztató vállalkozásoknál, a költségvetési intézményeknél és a
foglalkoztatás szempontjából jelentős nonprofit szervezeteknél teljes
munkaidőben alkalmazásban állók bruttó átlagkeresetére vonatkozóan a
nemzetgazdasági átlagkeresetet kell alapul venni. 
A nemzetgazdasági átlagkereset alapján számított illetményre a polgármester a
tárgyév július 1-jétől jogosult.

A főállású polgármester havonta az illetményének, tiszteletdíjának 15%-ában
meghatározott összegű költségtérítésre jogosult. 

A Hivatalos Értesítő 2025. évi 11. számában jelent meg a Központi Statisztikai
Hivatal közleménye a különböző ellátások alapjául szolgáló főbb statisztikai
adatokról, amely szerint a legalább öt főt foglalkoztató vállalkozások, valamennyi
költségvetési intézmény és a foglalkoztatás szempontjából jelentős nonprofit
szervezeteknél teljes munkaidőben alkalmazásban állók havi bruttó
átlagkeresete 2024-ben 667.365 Ft/fő.

A fentiek alapján a jogszabályi előírásoknak való megfelelés érdekében a
polgármester illetményének és költségtérítésének felülvizsgálata és
megállapítása vált szükségessé 2025. július 1-jétől kezdődően.

https://or.njt.hu/eli/396189/r/2025/11
https://or.njt.hu/eli/396189/r/2025/12/alaprendelet
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 A képviselő-testület 67/2025. (V. 26.) önkormányzati határozatával a polgármester
illetményét 2025. július 1-jétől kezdődően 2026. június 30-ig terjedő időszakra
vonatkozóan 1.501.600,-forint/hó, költségtérítését 225.240,-forint/hó összegben
határozta meg.

2.4. A Ságvár 020/8 hrsz-ú ingatlan fejlesztésével kapcsolatban érkezett
telepítési tanulmányterv véleményezése

A Ságvár 020/8 hrsz-ú ingatlan tulajdonosa a benyújtott telepítési
tanulmánytervben a HÉSZ elfogadásával 2011. július 8. napjától szereplő kötelező
szabályozási elem felülvizsgálatát, törlését/módosítását kérte a képviselő-
testülettől annak érdekében, hogy a Ságvár külterület 020/8 hrsz-ú ingatlanon
tervezett fejlesztés megvalósulhasson (új, fedett, nyitott raktárépület építése).

A képviselő-testület a Ságvár 020/8 hrsz-ú ingatlan vonatkozásában a Ságvár
településrendezési eszközök módosításának megalapozásához készült telepítési
tanulmánytervet, és az önkormányzati főépítész feljegyzését érdemben
megvizsgálta, amely alapján úgy döntött, hogy a benyújtott telepítési
tanulmánytervet nem fogadja el, a Ságvár településrendezési eszközök
módosítását a telepítési tanulmánytervben részletezettek szerint nem
támogatja, nem kíván településrendezési szerződést kötni.

A képviselő-testület az önkormányzati főépítész feljegyzésének és a telepítési
tanulmányterv érdemi vizsgálata során megállapította, hogy az új beépítésre
szánt terület kijelölése esetében nem teljesülnek a magyar építészetről szóló
2023. évi C. törvény és Magyarország és egyes kiemelt térségeinek
területrendezési tervéről szóló 2018. évi CXXXIX. törvény természeti rendszerek
megőrzésével és új beépítésre szánt területek kijelölésével kapcsolatos előírásai:
Méptv. 8. §, Trtv. 12. § (3) bekezdés, 51. § (1) bekezdés, 93. § (7) bekezdés.

A napirendi ponthoz tartozó, a testület döntését megalapozó előterjesztés a
jegyzőkönyv mellékletében megismerhető.

2.5. Ságvár településrendezési eszközeinek 7. számú módosítása

A képviselő-testület 4/2025. (II. 25.) önkormányzati rendeletével alkotta meg az
önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló rendeletét, amelyben felhalmozási
bevételként a Gesztenye utcában kialakításra kerülő telkek (3 db) eladásából 30
millió forint került betervezésre. A költségvetési rendeletben a telkek kialakítása
érdekében szükséges HÉSZ módosítás költségeire 1,5 millió forint, a kialakításra
kerülő telkek esetében szükséges közművesítésre pedig 3,5 millió forint került
betervezésre és elfogadásra.



A képviselő-testület 2025. április 28-i ülésén felülvizsgálta adórendeletét és
jelentős adókedvezmény nyújtásáról döntött a telekadó tekintetében 2025.
január 1-jéig visszamenően. Az adókedvezmény biztosításával a tervezetthez
képest mintegy 5.700.000 forinttal kevesebb adóbevétel várható, amely alapján a
2025. évi költségvetés újratervezése szükséges.

A 125/5 hrsz-ú ingatlan méretéből adódóan lehetőség van a tervezett 3 telek
helyett 5 új telek kialakítására, amellyel a tervezett bevételek tovább növelhetők,
biztosítva ezáltal az adókedvezmények folytán keletkezett költségvetési hiányt.

A képviselő-testület a telekmegosztást a benyújtott telepítési tanulmánytervben
szereplő felosztástól eltérően, a jelenlegi sportpálya területének változatlanul
hagyásával az alábbiak szerint támogatta:

A testület a HÉSZ módosításáról az alábbiak szerint döntött:
1.1.a Gesztenye utca déli oldalán lakóterület kerüljön kijelölésre,
1.2.a különleges terület – piac, vásártér építési övezetben kialakítható minimális
teleknagyság kerüljön csökkentésre,
1.3.az új beépítésre szánt terület (lakóterület) kijelöléshez szükséges zöldterület
pótlások kerüljenek biztosításra,
1.4.a lakóterületen és a településközpont vegyes területen elhelyezhető lakások,
rendeltetési egységek száma kerüljön pontosításra.
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A testületi ülésről készült
jegyzőkönyv

IDE kattintva elérhető.

https://www.sagvar.hu/content/dok/Testuleti/2025/Sagvar_20250526_jegyzokonyv.pdf
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3. A Ságvár és Környéke Önkormányzati Feladatellátó Társulás Társulási
Tanácsának 2025. május 26. ülésén meghozott döntései

3.1. Zárszámadás és 2025. évi költségvetés módosítás, a Társulás 2024. évi
munkájáról szóló beszámoló elfogadása

A Társulási Tanács megtárgyalta és elfogadta a Társulás és a Ságvári Bóbita
Óvoda és Bölcsőde 2024. évi gazdálkodásáról szóló beszámolót és módosította
2025. évi költségvetését.

3.2. A Társulás által fenntartott szolgáltatások értékelése

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (Szt.)
alapján a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmény fenntartója
ellenőrzi és évente egy alkalommal értékeli a szakmai munka eredményességét. 
A Ságvár és Környéke Önkormányzati Feladatellátó Társulás Ságvár, Som és Nyim
településekre kiterjedően az alábbi szociális alapszolgáltatásokat biztosítja:

az Szt. 62. §-a alapján a szociális étkeztetést a Társulás által fenntartott Ságvári
Bóbita Óvoda és Bölcsőde útján, 
az Szt. 63. §-a alapján a házi segítségnyújtást jogszabályban meghatározott
képesítési előírásoknak megfelelő személyek alkalmazásával.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény
(Gyvt.)  alapján a gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltató tevékenységet
ellátó állami és nem állami intézmény ellenőrzi és évente egy alkalommal
értékeli a szakmai munka eredményességét, a szakmai program végrehajtását,  
valamint a gazdálkodás szabályszerűségét és hatékonyságát.
A Ságvár és Környéke Önkormányzati Feladatellátó Társulás Ságvár, Som és Nyim
településekre kiterjedően az alábbi gyermekjóléti szolgáltatásokat biztosítja:

a Gyvt. 21. §-a alapján a gyermekétkeztetést,
a Gyvt. 21/A. §-a alapján az intézményi gyermekétkeztetést,
a Gyvt. 21/B. §-a alapján az ingyenes és kedvezményes intézményi
gyermekétkeztetést,
a Gyvt. 21/C. §-a alapján a szünidei gyermekétkeztetést

 a Társulás által fenntartott Ságvári Bóbita Óvoda és Bölcsőde konyhája útján. 

A Társulás a fenti szakmai munkákról szóló értékeléseket megismerte és
elfogadta. Megállapította, hogy a szociális étkeztetés és házi segítésnyújtás
szociális alapszolgáltatások és a gyermekétkeztetés  gyermekjóléti szolgáltatás  
szakmai munkája eredményes, a szakmai programok végrehajtása megfelelő,
gazdálkodás szabályszerű és hatékony.
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A társulási tanácsi ülésről készült
jegyzőkönyv

IDE kattintva elérhető. Összeállította:
Koltai Bernadett aljegyző

Az értékelések a társulási tanácsi üléséről készült jegyzőkönyv mellékletében
megismerhetők.

3.3. A Ságvári Bóbita Óvoda és Bölcsőde 2025/26-ös nevelési évre vonatkozó
csoportlétszámainak, csoportelosztásának és nyitvatartásának
meghatározása

Szabóné Szóládi Tünde címzetes főigazgató asszony tájékoztatása szerint az
óvodába 2025. április 29-30-án 30 fő iratkozott be. Szeptember elsején, a tanév
indulásakor a várható létszám: 108 fő lesz, amely nem haladja meg az alapító
okiratban rögzített felvehető létszámot, a 120 főt. Tájékoztatta a társulási
tanácsot, hogy a korábbi évekhez képest további – kisebb- növekedés
tapasztalható az óvodai létszám tekintetében. A beköltöző családok száma miatt
még további növekedés várható, amely a jövőben helyhiányt eredményezhet.

A társulási tanácsi a címzetes főigazgató asszony előterjesztése alapján a Ságvári
Bóbita Óvoda és Bölcsőde indítható csoportjainak számát 4  csoportban, illetve a
maximált létszámhatárok meghatározását, csoportonkénti elosztását, a termek
férőhelyeinek számát és a prognosztizált létszámokat a 2025/2026-os nevelési
évre a jegyzőkönyv mellékletében található előterjesztésben szereplő táblázat
szerint határozta meg.

A Ságvár és Környéke Önkormányzati Feladatellátó Társulás Társulási Tanácsa a
fenntartása alatt lévő Ságvári Bóbita Óvoda és Bölcsőde 2025/2026-os nevelési
évre vonatkozó nyitvatartási idejét változatlanul hétfőtől péntekig 6 -tól 17  óra
időtartamban határozta meg.

30 00

https://www.sagvar.hu/content/dok/Testuleti/2025/Tarsulas_20250526_jegyzokonyv.pdf
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Közlemény!

Ezúton értesítem a Tisztelt Ságvári Lakosokat, hogy dr. Rácz István háziorvos, mint
a Winramed Kft. egészségügyi szolgáltató ügyvezetője Ságvár Község
Önkormányzata és a Winramed Kft. között 2009-ben létrejött háziorvosi
alapellátást érintő feladatellátási szerződést 2025. május 30-án 6 hónapos
felmondási idővel felmondta. A feladat-ellátási szerződés megszűnésének
időpontja 2025. november 30.
A felmondás indoka: dr. Rácz István Siófok városi háziorvosi praxisban szeretné
folytatni a munkáját.

Dr. Rácz István tiszteletét és háláját fejezi ki a ságvári és nyimi önkormányzatnak, a
ságvári és nyimi embereknek az elmúlt 15 évért.

A hatályos jogszabályok alapján önálló háziorvosi tevékenységet végezni csak
praxisengedély birtokában lehet. A praxisjog olyan, személyhez kapcsolódó vagyoni
értékű jog, amely jogszabályban meghatározott feltételek fennállása esetén
elidegeníthető és folytatható. A Ságvár-Nyim háziorvosi körzet praxisjogának
tulajdonosa, aki a praxisjog elidegenítésre jogosult dr. Rácz István. A praxisjog
elidegenítésére a feladat-ellátási szerződés megszűnését követő 6 hónapig van
lehetőség. Dr. Rácz István értékesíteni kívánja praxisjogát, amelyre jelen pillanatban
vevőt, vagyis egy új orvost keres.

Amennyiben dr. Rácz István értékesíti praxisjogát, azt a praxisjogot megszerezni
kívánó orvos megjelölésével bejelenti az önkormányzatnak. Az önkormányzat a
praxiskezelő, vagyis az Országos Kórházi Főigazgatóság véleményének kikérését
követően hoz döntést arról, hogy a megjelölt orvossal a feladatellátásra
előszerződést kíván-e kötni. A praxisjogot megszerezni kívánó orvos az
előszerződés birtokában kaphat praxisengedélyt.

Amennyiben a praxisjog 2025. december 1-jéig nem kerül értékesítésre a
feladatellátásról az önkormányzatnak kell gondoskodnia.

                                                                                                    Kecskés Gábor
                                                                                                     polgármester



Gólyahíradó
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A ságvári kisgólyák szépen és gyorsan cseperednek. A stabil két lábon állás
már majdnem mindegyiküknek megy, szárny bontogatásokat is egyre
sűrűbben látni.

Andi és Ábel kitartóan gondoskodnak róluk.

A kisgólyák gyűrűzésére 2025. június 14-én került sor, kíváncsi szemek
kíséretében. A fenti napon a közösségi ház mögötti parkoló
gólyasimogatóvá vált. 

A gólyakamera
 IDE kattintva elérhető.

Képek: a madarles.hu élő közvetítéséből.

2025. március 20.

2025. április 2., 4., 6. 
8., 10.

2025. május 7.

2025. május 9., 11.

Koltai Bernadett aljegyző

2025. május 24.

https://madarles.hu/feher-golyak-sagvar


Babaköszöntő

11

Ezúton köszöntjük településünk újszülöttjeit:

2025. május
Flóra

2025. június
Ákos

GratulálunkGratulálunk  
a családtagoknak!a családtagoknak!

Boldogságban, egészségbenBoldogságban, egészségben
és sikerekben gazdag életetés sikerekben gazdag életet

kívánunk!kívánunk!

A fotó illusztráció!
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Ezúton tájékoztatjuk a Tisztelt Ügyfeleket, hogy Ságvár Község
Önkormányzata Képviselő-testületének a 2025. évi igazgatási szünet
elrendeléséről szóló 3/2025. (I. 23.) önkormányzati határozata alapján

a Ságvári Közös Önkormányzati Hivatalban
2025. augusztus 4. napjától 2025. augusztus 24. napjáig 

terjedő időszakban a nyári igazgatási szünet ideje alatt 
az ügyfélfogadás szünetel, a Hivatal zárva tart!

Az igazgatási szünet ideje alatt a Hivatal ügyfeleket nem fogad.

Az igazgatási szünet utáni első ügyfélfogadási nap:
2025. augusztus 25. (hétfő).

A beérkező kérelmek, egyéb ügyiratok átvétele érdekében az igazgatási
szünet ideje alatt az Ügyfélszolgálat minden munkanap 8.00 órától 12.00
óráig ügyeletet tart. 

Az anyakönyvi ügyfélfogadás, előre egyeztetett időpontban kizárólag
haláleset és születés anyakönyvezése esetében lehetséges. Egyéb
ügyekben az ügyintézés nem lehetséges! Halaszthatatlan ügyek
esetében keresse ügyfélszolgálatunkat!

Megértésüket köszönjük!

                                                         Ságvári Közös Önkormányzati Hivatal 
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Stöci Photo



Ezúton tájékoztatjuk a Tisztelt
Ügyfeleket, hogy Ságvár Község
Önkormányzata Képviselő-testületének
a Közszolgálati Tisztviselők Napja
munkaszüneti nappá nyilvánításáról
szóló 10/2019. (V. 21.) önkormányzati
rendelete alapján a Ságvári Közös
Önkormányzati Hivatal köztisztviselője
számára a Közszolgálati Tisztviselők
napja, július 1-je munkaszüneti nap.

A fentiek alapján 
a Ságvári Közös Önkormányzati

Hivatalban 
2025. július 1-jén (kedden) 
az ügyfélfogadás szünetel, 

a hivatal zárva tart.

Megértésüket köszönjük!

   Ságvári Közös Önkormányzati Hivatal
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A Ságvári Bóbita Óvoda és Bölcsőde
2025. évi nyári zárva tartásának

időpontja:
2025. augusztus 13-tól augusztus 31-
ig. Az utolsó nevelési nap augusztus

12. (kedd), az első szeptember 01.
(hétfő).

A konyha zárva tartásának
időpontja:

2025. augusztus 18-től (hétfő)
augusztus 31-ig. Az első főzési nap:

2025. szeptember 01. ( hétfő)
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Ságvári Közös Önkormányzati Hivatal 
8654 Ságvár, Fő utca 16., Tel.:84/580-022
Jegyző: Kétszeriné dr. Takács Éva
e-mail: jegyzo@sagvar.hu

Az ügyfélfogadás általános rendje:
Hétfő - Szerda: 
8.00-12.00 óráig, 13.00-15.30 óráig
Csütörtök: nincs ügyfélfogadás
Péntek:  8.00-12.00 óráig

Ságvár Község Önkormányzata
8654 Ságvár, Fő u. 16.
Tel.: 84/580-022
Polgármester: Kecskés Gábor
e-mail: polgarmester@sagvar.hu

Ügyfélfogadási ideje: 
minden szerdán 8.00-12.00 óráig

Családsegítő és gyermekjóléti szolgálat
Királyné Bostyai Mária - családgondozó
Tel.: 20/337-9548
e-mail: kiralyne.bostyai.maria@sagvar.hu

Védőnő
Bálintné Békefi Lívia
Tel.: +3620/582-0446
e-mail:
balintne.bekefi.livia@vedono.kmmk.hu

Felnőtt háziorvos
Dr. Rácz István belgyógyász szakorvos
8654 Ságvár, Petőfi S. u. 18.

Rendelési idő
Hétfő, Szerda, Csütörtök, Péntek: 8:00-12:00
Kedd: 12:30-15:30
Elérhetőség hétköznapokon 8:00 - 16:00-ig
84/380-021, mobil: 70/653-7037

Gyermekorvos
Dr. Hock Zsolt gyerekorvos
8654 Ságvár, Petőfi S. u.20.
Elérhetőség: 20/423-2123
Rendelési idő
Hétfő: 11:30-12:30 Kedd: 11:45-12:45
Szerda: 11:30-12:30 Csütörtök: 11:45-12:45
Péntek: 8-10:30-ig Siófok-Kiliti, Petőfi u.1-3.
Tanácsadás:
Minden 2. és 4. héten csütörtökön 10:45-11:45-
ig
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Fogorvosi rendelés
dr. Olson Simona Oana 
(TündérFog Fogászati Bt.)
Az ellátás igénybevételének helye: 8655
Som, Ady Endre u. 35. szám alatti
fogorvosi rendelő.
Rendelési idő: Hétfő: 12:30 - 17:30 
Kedd: 7:00 - 13:00
Szerda: 12:30 - 17:30 
Csütörtök: 7:00 - 13:00
Péntek: 7:00 - 13: 00
Iskolafogászat heti 1,5 óra rendelési
időben, csütörtöki napokon 11:00 -
13:00.
Időpontfoglalás: 70/624-4863

Az ellátás típusa: fogorvosi alapellátás a
nagyberényi, nyimi, ságvári és somi
lakosok részére.

Fogorvosi ügyelet
A rendelés helye: Siófok, Semmelweis u. 1.
(A korábbi háziorvosi ügyelet helyén.)
A rendelési idő: hétvégén, munkaszüneti-
és ünnepnapokon 7:00-13:00-ig.
 Ez alól kivételt képeznek azok a napok,
melyeken hétvégén 
 áthelyezett munkanap van.
Az ellátó orvos: Dr. Becsei Roland

Az ellátás igénybevételéhez személyi
igazolvány, lakcímkártya és TAJ kártya
szükséges!
Ságvár lakosai ingyenesen vehetik
igénybe.

Gyógyszertár (BENU)
8654 Ságvár Ady E. u. 9.
Telefon: 84/696-979

Nyitvatartás: 
H-P: 8.00-18.00,
Sz: 8.00-12.00
V: zárva

Posta
8654 Ságvár, Petőfi S. u. 13/A.
Tel: 84/380-020

Nyitvatartás:
H-P: 8.00-12.00, 12.30-15.30
Sz-V: zárva

Ságvári Bóbita Óvoda és Bölcsőde
8654 Ságvár, Petőfi S. u. 44.
Intézményvezető: 
Szabóné Szóládi Tünde c.főigazgató
Tel.: 84/380-048

Ságvári Szilády Áron Általános Iskola
8654 Ságvár, Petőfi S. u. 13.
Intézményvezető: Gombai Marianna
igazgató
Tel.: 84/380-018

Ságvári vásár 
Minden hónap 2. szombatján
2025. július 12-én (szombaton)
Helyszín: Ságvár, Sport utca végén lévő
vásártér

Közösségi Ház - Ságvári Közösségi Tér
8654 Ságvár, Fő utca 16/A.
e-mail: kozossegihaz@sagvar.hu
Vezető: Bódis Violetta 
közművelődési szakember
Tel.: 20/507-95-83

IMPRESSZUM:
Ságvári Hírlevél - Ságvár Község Önkormányzatának hivatalos hírlevele. 

Megjelenik online formában az önkormányzat hivatalos honlapján (www.sagvar.hu), valamint az Önkormányzat hivatalos Facebook
oldalán https://www.facebook.com/sagvaronkormanyzat a GDPR irányelvek betartásával. 

Ságvár Község Önkormányzata - 8654 Ságvár, Fő utca 16., tel: 84/580-022, email: polgarmester@sagvar.hu
Felelős szerkesztő: Kecskés Gábor polgármester

Szerkesztők: Koltai Bernadett aljegyző, Bódis Violetta közművelődési szakember
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